



Cívis Komplex Mérnök Kft.
Debrecen
Gizella u. 13/D.
4030

Ikt. szám: **9-167/2017**
E-közmű: **739199952**
Tárgy: **KEZELŐI NYILATKOZAT**
Nyíregyháza, „Gazdaságfejlesztést és munkaerő-mobilitás ösztönzését szolgáló közlekedésfejlesztés Nyíregyháza délkeleti és délnyugati területein” c. projekt keretében megvalósuló közlekedésfejlesztések - Tünde utca felújítása” - csapadékvíz elvezetés
Előadó: Peikert Krisztián

Tervszám: CKM-041-6/2017 **Rajzszám:** A1C1_5.1_E_B01 -> A1C1_5.4_E_B01

Kérelmező a közmű üzemeltető képviselőjének a mai napon bemutatta tárgyi építés helyszínrajzát, amit jelenlétében és közreműködésével leegyeztettünk. A kezelésünkben lévő csapadékvíz hálózatot, amennyiben a feltüntetett nyomvonalon halad, a tervezett létesítmény **ÉRINTI, NEM ÉRINTI.**

Az Iroda képviselőjének tájékoztatása a tárgyi létesítmény tervezésével kapcsolatos tudnivalókról:

A NYÍRVV Nonprofit Kft.-hez benyújtott, tárgyban nevezett tervezett létesítménnyel kapcsolatosan az alábbiakat nyilatkozzuk.

A bemutatott helyszínrajzon szereplő, tervezett útfelújítással kapcsolatosan műszaki kifogásunk nincs. A meglévő csapadékvíz rendszer aknáinak fedlapjait, víznyelő aknáit még az építés alatt a tervezett burkolatszintre kell emelni. A tervezett buszperonok, buszöblök csapadékvíz elvezetését ahol van meglévő zárt csapadékvíz rendszer, annak felhasználásával kell megoldani. Szükséges esetben új víznyelő aknák építését irányozzuk elő. Zárt csapadékvíz rendszer hiányában az érintett szakaszokon új, zárt rendszerű csapadékvíz csatornát kell építeni, vagy a meglévő csapadékvíz rendszer gerincezetékét a szükséges szakaszokban meg kell hosszabbítani, kétoldali víznyelő aknákkal.

Felhívom a Tervező figyelmét, hogy 2017. évi Önkormányzati beruházásban a Tünde utca csapadékvíz rendszerének egyes szakaszai átépülnek. A terven szereplő meglévő csapadékvíz rendszer nyomvonalát a műszaki átadást követően, a megépült csapadékvíz rendszer megvalósulási terv szerinti nyomvonalával összhangba kell hozni, szükség szerint a tervezett csapadékvíz elvezetést át kell dolgozni.

Egyéb közmű szerelvényeinek fedlapjait ugyancsak a tervezett burkolat szintre kell emelni. Egyéb közművek kapcsán a szabványban előírt védőtávolságokat kérjük betartani.

A tervezett csapadékvíz rendszerről szakági tervdokumentáció benyújtása szükséges további egyeztetés céljából.

Nyilatkozatunkat a 18/2006. (VI.1.) KGY. 10.§. (4) rendeletben foglaltak szerint adtuk ki. Az építési engedély kiadásához hozzájárulunk.

Felhívjuk a tervező figyelmét a kiviteli terv készítése során az ide vonatkozó jogszabályok, szabványok, műszaki irányelvek valamint rendeletek betartására.

A szakfelügyelet biztosítását, a kivitelezés megkezdésének idejét, a **NYÍRVV Nonprofit Kft. Közterület-kezelési és Közlekedési Irodájánál** kérjük írásban bejelenteni. Amennyiben



burkolatbontás válik szükségessé a terv kivitelezésekor, a kivitelezőnek burkolatbontási engedélyt kell kérnie az út kezelőjétől.
Szakfelügyelet hiányában, a csapadékvíz hálózatban okozott kárért a kivitelező a felelős.

Nyíregyháza, 2017. október 31.

NYÍRVV Nonprofit Kft.
4400 Nyíregyháza, Tüzér u. 2-4.

- 7 -

Ignéczi Csabáné
ügyvezető

